

Глубокоуважаемый Алексей Анатольевич! Глубокоуважаемые коллеги!

Администрация, ученый совет и коллектив Института истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока Дальневосточного отделения РАН сердечно поздравляют вас со знаменательным событием – 30-летием со дня образования Института Европы РАН!

Становление Института пришлось на очень непростое для нашей страны время. Но это не помешало Институту Европы подойти к своему 30-летию юбилею в качестве авторитетного академического учреждения России, находящегося на переднем крае фундаментальных и прикладных международных исследований.

Европа – один из оплотов мировой цивилизации – продолжает оставаться сосредоточием экономической мощи, важнейшим центром политической и культурной жизни современного мира. Несмотря на декларируемый в последнее время «поворот на Восток», Россия в силу географической близости, культурного и исторического наследия, экономической деятельности еще долгое время будет находиться в гравитационном поле Европы. Нам всем хочется быть уверенными в том, что все важные шаги нашей страны в деле выстраивания сотрудничества с государствами Старого Света будут опираться на прочную основу фундаментальных знаний, полученных высокопрофессиональными специалистами ИЕ РАН.

Ваш прекрасный юбилей, уважаемые коллеги, пусть послужит знаменательным прологом к дальнейшему процветанию. Желаем всем сотрудникам крепкого здоровья, мира и благополучия, неиссякаемого творческого энтузиазма!

По поручению коллектива Института истории, археологии и этнографии народов Дальнего Востока ДВО РАН, член-корр. РАН

В.А. Ларин

10 ноября 2017 г.

*Институту Европы
Российской академии наук —*

30 лет!

